



DIRECȚIA GENERALĂ ORGANISMUL INTERMEDIAR PENTRU TRANSPORT

Nr. 49821
Data: 21.12.2017

Către: Domnul Ștefan IONIȚĂ, Director General
Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A.

Domnul Marian Cristian UNGUREANU, Director General
Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A

Domnul Ion CONSTANTINESCU, Director General
Societatea METROREX S.A.

Domnul Dorian DUMITRU, Director General
Administrația Fluvială A Dunării De Jos R.A. Galați

Domnul Daniel GEORGESCU, Director General
C.N. „Administrația Canalelor Navigabile” - S.A. Constanța

Domnul Dan Nicolae TIVILICHI, Director General
C.N. „Administrația Porturilor Maritime S.A.” Constanța

Domnul Luigi Marius CIUBREI, Director General
C.N. „Administrația Porturilor Dunării Maritime” - S.A. Galați

Domnul Alin GUTU, Director General
C.N. „Administrația Porturilor Dunării Fluviale”- S.A. Giurgiu

Ref: *Circulară privind obligativitatea de a nu mai lansa licitații în temeiul Ordinului MT nr.600/2017*

Vă informăm că în cadrul ședinței de Guvern din data de 14 Decembrie 2017 au fost aprobate condițiile generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice

Drept urmare, vă solicităm ca, în calitate de Beneficiar sau potențial beneficiar al POIM 2014-2020- Axele 1 și 2, până la publicarea în monitorul oficial a hotărârii guvernamentale menționate mai sus să nu mai lansați proceduri de licitație publică pe o documentație bazată pe prevederile Ordinului ministrului transporturilor nr.600/2017 *pentru modificarea anexei nr. 1 la Ordinul ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 146/2011 privind aprobarea condițiilor contractuale speciale ale contractelor pentru echipamente și construcții, inclusiv proiectare, și ale contractelor pentru construcții clădiri și lucrări ingineresti proiectate de către beneficiar ale Federației Internaționale*



a Inginerilor Consultanți în Domeniul Construcțiilor (FIDIC), pentru obiective de investiții din domeniul infrastructurii rutiere de transport de interes național, finanțate din fonduri publice.

Pentru procedurile de licitații deja lansate în baza OMT 600/2017, dar în cadrul cărora nu a fost îndeplinit termenul de deschidere a ofertelor și nu au fost depuse oferte, la data publicării hotărârii de guvern pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice, vă recomandăm să analizați posibilitatea de a modifica documentația de achiziție în sensul includerii noilor condiții contractuale.

Cu deosebită considerație,

Director General
Cătălin COSTACHE

